



Čajový lístok

茶

Špeciálne čaje

Sahlep

2,35€

Nečajový nápoj, zmes jemne mletého sahlepevého koreňa rastúceho vysoko v horách na severovýchode Turecka a korenia (obvykle mletého zázvoru, vanilky a škorice) so sušeným mliekom. Dochucuje sa škoricou a sladí vanilkovým cukrom. V Turecku sa podáva hlavne v zime ako posilňujúci nápoj s podtitulom "afrodiziakum".

Matcha superior

12,50€

Vysoko kvalitný práškový zelený čaj v vyrobený z kvalitných Tencha čajových lístkov z provincie Shimoyama. Mesiac pred zberom sa čajové pole prikryva sieťami, aby bolo chránené od slnečných lúčov a tak rastlina zvýši produkciu chlorofylu. Listu sú ručne vyberané a jemne rozomleté na veľmi jemný prášok.

Pu-er Jin Jang – čaj na chudnutie

3,35€

Čaj na očistu, posilnenie a zoštíhlenie tela.

Himalájske čaje

Krajina pôvodu – Nepál

Hlavné mesto: Káthmandu, **Rozloha:** 147 181 km², **Počet obyvateľov:** 26 494 504 (2011)

V Nepále sa čaje pestujú kúsok od himalájskych osemtisícoviek, neďaleko Mount Everestu a Kančendžongy.

Himalájskym bylinám sa už po celé stáročia pripisuje veľká moc pri mnohých zdravotných problémoch.

Sú základom tradičného ajurvédského lekárstva, ktoré ich používa v najrôznejších kombináciách. Každá bylina má mnohostranné pôsobenie, preto záleží na presnom pomere zmiešania, aby sa posilnil alebo obmedzil ich špecifický účinok.

Darjeeling (FF FTGFOP1) – Glenburn **7,50€**

Kvalitný jarný fermentovaný himalájsky čaj z Indie.

Darjeeling Castleton **7,90€**

Kvalitný himalájsky fermentovaný čaj z Indie.

Nilgiri Havukal **3,95€**

Čaj z juhoindickej oblasti Nilgiri s ceylonsky podobným charakterom a medeno-hnedou farbou.

Ceylon - Srí Lanka

Krajina pôvodu – Srí Lanka - do roku 1972 Cejlón (Ceylon)

Hlavné mesto: Kotte, Kolombo, **Rozloha:** 65 610 km², **Počet obyvateľov:** 20 064 776

Čaj sa tu spopularizoval až v časoch britskej kolonizácie. Napriek nevelkým rozmerom sa Srí Lanka stala jedným z najväčších a najlepších exportérov čierneho čaju. Na svahoch centrálnej vrchoviny sa vo výške okolo 2 000 m nad morom pestuje ten najlepší cejlónsky čaj svetovej kvality.

Nuwara Eliya

2,50€

Vynikajúci čaj z Ceylonu s pravidelným, pružným listom medenej farby. Svieža chuť.

Pchu – Er

Zázrak z východu a jeho účinky

- preslávil sa hlavne tým, že odbúrava nadbytočný tuk. Je to ideálny doplnok redukčných diét. Odporúča sa piť pred každým tučným jedlom
- znižuje hladinu cholesterolu v krvi. Pri pravidelnom pití (3 šálky denne) dochádza až k 13% poklesu cholesterolu za mesiac
- urýchľuje odbúravanie alkoholu v krvi, posilňuje imunitný systém, prečisťuje krv, pečeň a čistí organizmus od toxínov a chráni pred infekčnými chorobami
- pôsobí účinne na celé tráviace ústrojenstvo, ochorenia dýchacích ciest, pôsobí antidepresívne a podporuje vykašliavanie

Výroba

Nazbierané čajové lístky sú zavädnuté, mierne pražené a zavinované. Potom je čaj fermentovaný za pomoci ušľachtilej plesne *Aspergillus niger*. Fermentácia prebieha za vysokej vlhkosti a pravidelného obracania listov 40-50 dní, potom je sušený horúcim vzduchom (150°C).

Hotový čaj môže pri konštantnej vlhkosti 90% – “dozrievať” aj niekoľko rokov, pričom účinnosť čaju ostáva stále rovnaká aj 60 rokov. Tvrdí sa, že Pchu-er časom naberá na kvalite podobne, ako dobré víno, je to však iba za podmienky 90% vlhkosti, ktorá umožňuje rozvoj ušľachtilej plesne, čiže je to presne opačne ako u ostatných čajov, ktoré s časom degradujú.

Pchu-er sypaný king

4,50€

Unikátny druh čaju Pchu-Er. Zvláštna je jeho metóda spracovania: je zbieraný ešte orosený a zásadne pred deviatou hodinou rannou. Po zbere sa okamžite uskladňuje, nesmie totiž prísť do styku so slnkom. Vysuší sa prírodne. Striebristé až zlatisté jemne chĺpkaté pupene tohto delikátneho čaju vytvárajú priezračný nálev sladko maslovej chuti hrušiek.

Liao Fu – sheng cha

1,95€

Nefermentovaný lisovaný čajový koláč

Liao Fu – shu cha

1,95€

Fermentovaný lisovaný čajový koláč

Da Ye Pchu-Er – shu cha

1,95€

Fermentovaný lisovaný čajový koláč

Čierne čaje

Čierny čaj obsahuje množstvo látok, ktoré ovplyvňujú chuť, vôňu, farbu a pôsobenie na ľudský organizmus. Jeden z nich je teín, ktorý je v čaji zastúpený približne 4%. Vitamín B1 prispieva hlavne pri duševnej práci k upokojeniu nervov. Čierny čaj obsahuje flór a niektoré minerálne látky, napr. draslík. Triesloviny dodávajú čiernemu čaju jeho typickú chuť.

Ak lúhujeme čierny čaj 2-3 minúty, uvoľňuje sa do nálevu kofeín, ktorý povzbudzuje činnosť mozgu, nezaťažuje krvný obeh a srdce. Ak čaj lúhujeme 5 minút (dlhšie sa neodporúča, pretože čaj horkne a tmavne), uvoľnia sa triesloviny, ktoré povzbudzujúci účinok kofeínu tlmia. Upokojujú črevá a žalúdok, podporujú činnosť tráviacich orgánov. Blahodarne ovplyvňujú činnosť čriev, lebo sú schopné viazať a odvádzať z organizmu škodlivé látky.

Golden Monkey

7,50€

Jeden z najjemnejších čínskych čiernych čajov z Provincie Fujian. Na jeho výrobu sa zbierajú len pupene a prvý lístok. Názov dostal podľa tvaru lístkov, ktoré pripomínajú opičie tlapky. Čiernohnedé lístky drôťkového tvaru s vysokým obsahom zlatkavých tipsov dávajú po zaliatí priehľadný nálev svetlohnedej farby. Chuť aj vôňa nálevu pripomína čokoládu s orieškami.

Dragon pearls

9,50€

Krásné, malé, ručne rolované perličky čierneho čaju z Fuanu

Biele čaje

Biely čaj sa vyrába z prvých čajových horných vetvičiek, ešte z nerozvinutých lístkov. Pochádza z prvého jarného zberu ešte pred obdobím dažďov. Jeho púčiky sa môžu trhať len pár týždňov na počiatku čajovej sezóny. Biely čaj je pomerne vzácny najmä pre jeho regeneračné účinky. Chlpaté výhonky obsahujú polyfenoly, ktoré sú vynikajúcimi antioxidantami. Poskytujú účinnú ochranu proti voľným radikálom vznikajúcim v organizme a tým spomaľujú starnutie buniek.

Biely čaj pochádza z Číny a vo veľmi malom množstve z Indie a Srí Lanky.

Zber - počas jari sa zbierajú mladé rozvíjajúce sa výhonky, pri vyberaných druhoch len nerozvinuté púčiky

Fermentácia - pri výrobe bieleho čaju je fermentácia len nepatrná, pri niektorých druhoch takmer žiadna

Sušenie - sušenie prebieha pomaly, často na priamom slnku

Nakoľko je každoročne dostupné iba obmedzené množstvo vhodných púčikov z najkvalitnejších čajovníkov, k tomu krátke časové rozpätie zberu je vďaka tomu biely čaj veľmi vzácny.

Shou Mee KING

4,50€

Má jemnú chuť a sladkastú vôňu s ovocnými tónmi. Vďaka nízkemu obsahu kofeínu je vhodný na celodenné popíjanie. Zachováva si veľký podiel antioxidantov a má pozitívne zdravotné účinky.

Pai Mu Tan

5,50€

Známy čínsky biely čaj vysokej kvality z provincie Fuijan. Má veľmi jemnú sladkastú chuť s kvetinovými tónmi. Vďaka mierne povzbudzujúcim účinkom je vhodný na celodenné popíjanie.

Bai Hao Yin Zhen

13,50€

Reprezentuje najvyššiu triedu bieleho čaju. Skladá sa iba z tipsov, teda z nerozvinutých púčikov čajových lístkov. Príjemne jemnú, ľahko ovocnú osviežujúcu chuť dopĺňa sladkastá vôňa.

Zelené čaje

Nápoj bohov, čaj mladosti, čaj večného života. Takéto a ďalšie prívlastky si zaslúži čaj kvôli jeho širokému spektru látok obsiahnutom v zelenom čaji.

Všeobecne sa uznáva priaznivý vplyv pitia zeleného čaju pri týchto ochoreniach: Vysoký krvný tlak, diabetes, infekčné ochorenia, zubný kaz, prevencia rakoviny, zvýšený cholesterol.

Odvar zo zeleného čaju pomáha liečiť cukrovku.

Má priaznivé účinky proti trombóze, mŕtvici, infarktu.

Fluorid spevňuje kosti, zabraňuje osteoporóze a chráni zubnú sklovinu.

Skľudňuje cievny systém, mierni kŕče, rozširuje cievy, podporuje krvný obeh a srdečnú činnosť.

Zelený čaj ma povzbudzujúce účinky na ľudský organizmus.

Chun Mee

1,95€

"Vzácné obočie dlhého veku". Veľmi obľúbený tradičný čínsky zelený čaj. Vyznačuje sa silnými stimulačnými vlastnosťami, plnou a sviežou chuťou.

Green snail

4,95€

Jeden z najcennejších zelených čínskych čajov, ktorého produkcia je veľmi limitovaná. Vyrába sa z tých najjemnejších jarných pupeňov. Zelené lístky obohatené početnými bielymi tipsami sú stočené do malých klobiek. Svetložltý nálev dáva širokú škálu chutí a voní od veľmi ľahkej rastlinnej až po jemné tóny ovocia.

Huang Shan Mao Feng

7,95€

Farba nálevu čaju „Zahmlené vrcholky“ má svetlú marhuľovú farbu, poskytuje aromatickú, sladko listovú kvetinovú príchuť

Jazmínové čaje

Samostatné kvety jazmínu majú skľudňujúce a uvoľňujúce účinky, pôsobia proti kŕčom, proti nervovému vypätiu, odbúravajú stres, pôsobia antidepresívne a navodzujú pocity spokojnosti, optimizmu až eufórií. Obnovujú v tele rovnováhu energií a pôsobia na celkovú revitalizáciu organizmu.

Jazmínový čaj má v podstate identické účinky ako zelený čaj. Z tých najdôležitejších: obsahuje veľa antioxidantov, má povzbudzujúce účinky, spomaľuje proces starnutia a znižuje krvný tlak.

Všeobecne sa uznáva priaznivý vplyv pitia zeleného čaju najmä pri týchto ochoreniach: diabetes, infekčné ochorenia, zubný kaz, prevencia rakoviny, zvýšený cholesterol a cukrovka.

Zelený čaj s jazmínom – klasický

1,95€

Tento čaj je „navoňaný“ vôňou jazmínového kvetu. Do čaju sa nepridáva len aróma jazmínového kvetu, ale aj kvet samotný. Originálny čínsky zelený čaj s jazmínovými kvetmi - v Číne veľmi obľúbená kombinácia.

Chung Hao

4,50€

Jedna z najslávnejších tried zeleného jazmínového čaju. Harmonická, trávovo bylinná a jazmínovo sladká chuť.

Tai Mu Long Zhu

9,50€

Lahodný zelený čaj navoňaný jazmínom, ručne zvinovaný do malých úhľadných guľčiek, ktoré sa pri zaliati postupne rozvíjajú. Obsahuje veľké množstvo bielych tipsov. Nálev je žltý s príjemnou výraznou jazmínovou vôňou. Chuť je sladkastá a jemná.

Zelené viac nálevové čaje

Long Jing

7,90€

Dračia studňa je najznámejší a najslávnejší čínsky zelený čaj. Zbiera sa na jar a celé spracovanie je prísne dodržiavané. Dôležitý je proces triedenia, sušenia a typického praženia na wokoch. Listy sú spracované do plachtých tvarov s výraznou vôňou, pripomínajúcou pečené gaštany a sladko krásne voňavým nálevom.

Raritné čaje

Viazané čaje

Obdiv a záľuba v čaji, no hlavne vynaliezavosť a skúsenosť čínskych čajových majstrov, nám dáva možnosť spoznať fascinujúcu krásu čajových kvetín, v Číne nazývaných Gong Yi Cha. Ide o spojenie špeciálneho zeleného čaju z vysokohorských oblastí a prírodných liečivých rastlín, ktoré navzájom uchovávajú chuť aj vôňu. Táto dokonalá kombinácia čistej prírody vplýva veľmi priaznivo na ľudský organizmus, spomaľuje starnutie buniek a posilňuje imunitný systém. Tento čaj však ponúka ešte niečo, je to nezabudnuteľný zážitok, ktorý môžete prežiť hneď po vložení čajového kvetu do horúcej vody. Kvetina zdvihne svoj široký závoj a dokonalú krásu okúzľujúcich čajových kvetín si môžete najlepšie vychutnať, ak ku príprave použijete sklenené kanvičky. Do vopred vyhriatej sklenenej kanvičky nalejte mierne vychladenú prevarenú vodu a jemne spustíte čajovú guľôčku na dno. Tá v priebehu niekoľkých minút začne rozkvitať do prekrásneho tvaru. Čím dlhšia je doba lúhovania, tým intenzívnejšia je chuť aj vôňa.

Hai Bei Tu Cchu - viazané čaje (mix)

9,50€

Vedecké čaje

Kvalitné zelené čaje prospievajú zdraviu človeka. No mohol by byť čaj ešte zdravší a pomáhať pri niektorých civilizačných ochoreniach intenzívnejšie? Tejto problematike sa v súčasnosti venujú viaceré výskumné ústavy čaju v Číne, na Taiwane a v Japonsku. Predovšetkým japonskí vedci sa v posledných rokoch zamerali na výskum možností zvyšovania liečivých vlastností zelených čajov. Vyšľachtili čaje, ktoré vynikajú vysokým obsahom antioxidantov a ďalších zdraviu prospešných látok.

Gaba Katsura

9,90€

Čaje typu Gaba sa považujú za čaje s vysokým obsahom antioxidantov - odporúčajú sa na tlak, činnosť mozgu a správne vedenie nervových vzruchov

TEA KATEA

9,90€

Unikátny zelený japonský čaj. Pomáha proti alergiám, sennej nádche, astme a nadmernej dráždivosti slizníc.

TEA 001

14,90€

Spája v sebe vlastnosti najžiadanejších zelených a tmavých čajov, ktoré pôsobia v synergii a dokážu pomáhať posilniť a harmonizovať telo. Ich tajomstvo spočíva v kvalite čajových kultivarov, ktorých listy obsahujú vysoký obsah katechínov, v technológii zvyšujúcej obsah antioxidantov v čaji a cielenej, kontrolovanej fermentácii časti čajových listov.

Antioxidanty, najmä metylované katechíny, celoročne pomáhajú v boji proti alergiám a môžu znižovať aj ich sezónny výskyt. Štúdie zistili, že bývajú ľahšie vstrebateľné tenkým črevom a dlhšie zostávajú v krvi.

OOLONG

Oolong pochádza z čínskeho slova Wu lung, čo znamená v preklade čierny drak. Pôvodnou domovinou oolongov sú hory Wu-i na severe provincie Fu-tien. Niekedy sa zvykne označovať ako modrozelený čaj. Vyrába sa podobne ako čierny čaj, fermentácia však prebieha len čiastočne. Nálev má zlato-oranžovú farbu, jemnú vôňu a delikátnu nasladlú až medovú chuť, ktorá v ústach dlho príjemne doznieva. Oolongy majú pozitívny vplyv na kardiovaskulárne choroby, pri dlhodobom užívaní spomaľujú procesy starnutia.

Postup pri výrobe Oolongu:

Zber Zbierajú sa vyzreté listy P+2 terminály – pupeň a dva listy.

Zavädnutie Nazbierané čajové listy sa nechávajú zvädnúť na bambusových plátoch. Okraje listov sa narušujú v rotujúcich bambusových alebo kovových valcoch, kde sa čajové lístky otlkajú o steny valca a tým sa naruší ich bunková štruktúra.

1. rolovanie Rolovanie sa pri niektorých sortách robí stále ručne, inokedy sa čajové lístky natlačia do špeciálnych plátenných vriec, ktoré sú potom systematicky niekoľkonásobne stláčané pomocou lisu, čím sa tvarujú do nepravidelných guľičiek. Pri tvarovaní niektorých sort sa používajú aj rolery.

Fermentácia Prebieha iba na narušenom okraji listov a nikdy sa nenechá prebehnúť celá. Oolongy sa fermentujú od 15% až do 80%. Stupeň fermentácie je kľúčový, ovplyvňuje výslednú chuť, vôňu aj celkový charakter čaju.

2. rolovanie Opätovné rolovanie (niekedy sa vynecháva).

Sušenie Prudkým zohriatím lístkov sa zastaví proces fermentácie. Sušenie prebieha za vysokých teplôt v peci, na veľkých panviciach, príp. prúdením horúceho vzduchu.

Triedenie Po usušení sa čajové lístky preosievajú, zbavujú zbytkov vetvičiek a triedia podľa veľkosti listu. Pri vybraných sortách sa triedenie robí ručne.

Tie Guan Yin

4,50€

Je to jeden z najznámejších tzv. útesových Oolongov na svete. Listy sa zbierajú neskoro na jar. Pre suchý list je typická tmavohnedá farba. Hlavným rysom je určitá "ohnivosť" čaju. Nálev je hnedooranžový, vôňa výrazná, chuť silnejšia s pomerne sladkým aftertastom.

Shui Hsien špeciál

3,95€

„Narcis z hôr Wu Yi“ je jedným z najznámejších takzvaných „útesových oolongov“ (čínsky – „Yan Cha“) na svete. Pre suchý čaj je typická tmavo hnedá farba. Tento konkrétny Shui Xian je predstaviteľom kvalitnej triedy útesových čajov. Nálev je hnedooranžový, vôňa výrazná, chuť silnejšia s pomerne sladkým aftertastom.

NAI XIAN mliečny oolong

5,50€

Lahko fermentovaný oolong veľmi dobrej kvality s nenapodobiteľnou vôňou a chuťou. Vôňa je dosiahnutá pridaním mliečno kokosovej arómy 100% prírodného pôvodu. Kombináciou tejto arómy s prirodzenou vôňou čaju sa vytvára úžasný zážitok pre zmysly. Vyrába sa v dedinke Minjing, v provincii Nantou na Taiwane.

TONG TING oolong

9,90€

Čiastočne fermentovaný čaj (15-25%), jeho listy prechádzajú ešte tradičným procesom jemného prepraženia. Nálev má farbu ambry. Má elegantnú kvetinovú vôňu a bohatú, sladkastú plnú chuť, s výrazným doznievaním.

Oriental Beuty premium A

14,90€

Unikátny sypaný, polofermentovaný čaj typu tmavý oolong z ostrova Taiwan. Produkciu čaju veľmi ovplyvňuje populácia drobnučkých cikád *Jacobiasca formosana*, malých ako komár, ktoré žijú začiatkom leta na čajových kríčkoch. Jemne napichujú čajové listy a tie sa proti tomu bránia zvýšenou produkciou obranných látok (napr. monoterpén diol a hotrienol). Tak sa čajový list obohacuje o látky, ktoré po požití aj u človeka dokážu stimulovať imunitu a spomaľujú proces starnutia. Má pomerne tmavý charakter, je fermentovaný na 60-65%, čo mu dával zvláštny medový nádych a muskatelovú chuť.

Da Hong Pao

7,95€

Najslávnejší tmavý OOLONG, skalný čaj z hôr Wu Yi Shan provincie Fu-jian. Patrí do Top Ten čínskych čajov.

Japonské čaje

Krajina pôvodu – Japonsko

Hlavné mesto: Tokyo, **Rozloha:** 377 835 km², **Počet obyvateľov:** 126 659 683 (2012)

Väčšina dopestovaného čaju v Japonsku je zelený čaj. Samotná kategória zeleného čaju zahŕňa širokú škálu zelených čajov líšiacich sa od seba spôsobom dopestovania, načasovaním zberu lístkov a technológiou spracovania. Podľa načasovania, spôsobu zberu a spracovania delíme čaj na 'klasický' japonský, zelený čaj (Sencha), tienený čaj (Gyokuro, Kabusé) a 'mletý' čaj (Matcha). Tienený čaj je isté obdobie pred zberom úplne alebo čiastočne tienený (napr. bambusovými rohožami), zväčša okolo 20 dní u Gyokura a asi 10 dní pri Kabusé. Spomenuté tienenie dodáva čaju veľmi príjemnú nasládlu chuť a potlačuje trpkosť. Hneď po zbere začína v lístkoch fermentácia, ktorú zapríčiňujú oxidujúce enzýmy. Kvôli zastaveniu fermentácie sa čerstvo nazberané zelené čajové lístky 'naparujú' a 'opekajú'. Toto 'tepelné' spracovanie zabezpečí zastavenie oxidácie enzýmov v ešte 'živých' čajových lístkoch. Podľa stupňa fermentácie delíme čaj na úplne fermentovaný čaj (čierny čaj), sčasti fermentovaný čaj (napr. oolongy, sheng pchu-ery), nefermentovaný zelený čaj (japonský, čínsky zelený čaj).

Gyokuro

8,80€

Najjemnejší japonský čaj s krásnymi plochými, špicatými, smaragdovo zelenými lístkami, ktorý ponúka nálev hladkej a nevtieravej chute. Jedná sa o veľmi vycibrený a jedinečný čaj.

Kukicha

4,50€

Typická japonská špecialita s dlhým, rovným, svetlým a tmavo-zeleným listom, ľahký, jemne trpký, čerstvo aromatický. Pri tomto čaji sa spracúvajú aj stonky aj listové strapce. Nálev je svetložltej farby.

Sencha Miyazaki

5,50€

Vysoká trieda najobľúbenejšieho japonského čaju Sencha z oblasti Kagoshima. List je tvorený lesklými zelenými ihličkami, vo vône cítiť sladkosť a v chuti sa objavuje veľmi cenená chuť umami. Nálev má bohatú osviežujúcu a dlhotrvajúcu chuť.

Sencha Aschikubo

9,90€

Kvalitný zelený japonský čaj.

Sencha Schizuoka

3,95€

Zelený japonský čaj vysokej triedy.

Bancha

3,50€

Tento zelený čaj obsahuje veľa triesloviny a málo kofeínu. „Ban“ znamená niečo ako drsný, obyčajný. Vyrába sa väčšinou zo starších a väčších listov. Tento nenáročný čaj sa v krajine svojho pôvodu pije ako každodenný čaj. Nálev je svetlozelený, čerstvej chuti.

Genmaicha premium A

4,50€

Japonská špecialita - zelený čaj Bancha s opraženou celozrnnou ryžou. Vďaka tomu získava čaj neobvyklú pukancovú vôňu a chuť. V Japonsku veľmi obľúbený čaj.

Čaje s mliekom

Alergény: 7

Kombináciou mlieka s čiernymi čajmi či rôznymi druhmi korenín vznikajú zaujímavé mliečne čaje. Sú vynikajúce na zahriatie alebo pre milovníkov sladkých mliečnych nápojov. Mliečne čaje sú obľúbené hlavne v Indii, Nepále, ale známy je aj anglický čaj o piatej.

Chilli čaj

3,75€

Obdobie, keď príroda vonku má svoj zimný a chladný klud, potrebujeme cítiť teplo a hrejivý pocit. Pri popíjaní tohto čaju telom prúdi príjemné hrejivé teplo.

Nílsky čaj

3,75€

Africký čaj rooibos pre pohladenie duše je príjemný bylinný čaj na pekné kosti a zdravé a krásne vlasy. Je výborný s mliekom a kvapkou medu.

ROOIBOS je čaj afrických Masajov, geniálna africká liečivá rastlina, ktorú postupne objavuje celý svet. Rooibos neobsahuje kofeín, napriek tomu má povzbudivé účinky. Je vhodný aj pre deti.

Čaj kráľa opíc

3,75€

Jeden z najjemnejších čínskych čiernych čajov z Provincie Fujian. Na jeho výrobu sa zbierajú len pupene a prvý lístok. Názov dostal podľa tvaru lístkov, ktoré pripomínajú opičie tlapky. Čiernohnedé lístky drôtového tvaru s vysokým obsahom zlatastých tipsov dávajú po zaliatí priezračný nálev svetlohnedej farby. Chuť aj vôňa nálevu pripomína čokoládu s orieškami.

Voňavé čaje

Zelené

Nápoj večnosti **3,35€**

Voňavý zelený čaj so žen šenom.

Kamasutra **3,75€**

Voňavý zelený čaj. Vzpružujúci čaj vitality, energie a sily. Čínska Sencha, Muira Puama, Pao Chung, ružové kvety a kaktusové kvety.

Klenot orientu **3,75€**

Čínska Senča, Gunpowder, Wu Lu, Pai Mu Tan, čínsky jazmín, ruža, nechtík, nevädza, prírodná vôňa.

Lemonica **3,75€**

zelený čaj, citrón, pomaranč, kvety nechtíka, prírodná vôňa.

Diamantový **3,10€**

Zelený čaj, mango, slnečnica, prírodná vôňa.

Tuareg **1,60€**

Osviežujúci nápoj starých Tuarégov. Tuarégovia sú africký kočovní pastieri žijúci na Sahare. V minulosti sa venovali doprave tovaru karavánami. A teraz nám prinášajú túto skvelú zmes, ktorú popíjajú na púšti pri západe slnka.

Čierne

Earl Grey špeciál

2,35€

Vydarená zmes čierneho čaju. Jemne vyvážená s prírodným bergamotovým olejom.

Bylinné čaje

Ešte pred 200 rokmi sa ľudia liečili iba prostriedkami z prírody. Dnes sa k tejto starej múdrosti zase vraciame. Medzitým bolo vedecky dokázané, že rastliny disponujú veľkou liečivou silou a že jemná prírodná medicína často pomáha rovnako dobre ako chemicky vyrobené lieky.

Bylinky by sme mali užívať ako prevenciu. Nečakajte až ochoriete. Nikdy nezabudnite na to, že bylinka nie je všeliek ale taktiež neuškodí. Nemá význam robiť silné čaje, účinok väčší nebude. V prípade akýchkoľvek pochybností sa poraďte s lekárom.

Čaj 7 čakier **3,75€**

Jedinečná kombinácia na harmonizáciu čakier.

Moriana **4,50€**

Byiino-zelený čaj vhodný na kĺby, tlak, cukrovku, zápaly, štítnu žľazu, imunitu, starnutie.

Tantra **3,35€**

Zmes Tantra Vám odhalí tajomstvo úspešného, šťastného a krásneho života. Pri popíjaní sa vo Vás pozvoľne bude prebúdzat' život.

Los tuarégos **2,25€**

Čaj maté s mäťou a bylinami.

Jahodienka **3,75€**

Africký bylinný čaj rooibos s množstvom minerálov a stopových prvkov. Je výborný s mliekom.

Yerba maté **1,30€**

Yerba mate Kraus sa vyrába od začiatku 20. storočia ako rodinná tradícia. Tajomstvo výroby je v unikátnom procese sušenia, ktorý pozostáva z nepriameho otepľovania prostredníctvom tepla vyrobeného z kotla. Týmto spôsobom sa získa nezadymený čaj s naozaj jemnou chuťou a príjemnou vôňou.

Citrónové maté **1,95€**

Osviežujúca citrónová chuť s typickou chuťou maté.

Karkáde **1,25€**

Ibištek sa používa pri zápaloch horných dýchacích ciest, na tlmenie kašľa, pri zápaloch slizníc, zápaloch zažívacieho alebo vylučovacieho ústrojenstva, a pri hnačkových kolikách najmä u detí. Výborný osviežujúci nápoj s vysokým obsahom vitamínu C.

Ovocné čaje

Sú vhodné pre celú populáciu, najmä pre deti, pretože neobsahujú teín, ani žiadne povzbudzujúce látky. Okrem toho neobsahujú žiaden pridaný cukor, ani kalórie. Sú produkované na čistej prírodnej báze a je ich možné piť bez obmedzenia. Ideálne hasia smäd a výborne osviežujú.

Naviac obsahujú vitamín C, ktorý pôsobí preventívne proti prechladnutiu. Jednotlivé vylúhované komponenty sa dajú zjesť, nakoľko je to sušené ovocie. Na aromatizovanie sa používajú prírodné, alebo vo veľmi malom množstve prírodne identické aromatické prísady, ktoré sú zdraviu celkom neškodné. Často sa ovocné čaje obohacujú ďalšími kúskami ovocia alebo bylín.

Titicaca

3,75€

Ovocný čaj vysokej kvality a vynikajúcej chuti.

Zloženie: ananás, jabĺčka, prírodná vôňa

Elixír krásnych žien

3,90€

Elixír krásnych žien je výborný a veľmi chutný ovocný čaj s plnou chuťou a fascinujúcou teplou vôňou. Obsahuje množstvo anthokyanov, červeného rastlinného farbiva, ktoré prospieva predovšetkým dobrej kvalite krvi, imunite a sile organizmu. Prospieva predovšetkým ženskému organizmu, spomaľuje starnutie a zachováva pevnú a zdravú pleť a vlasy. Čaj posilňuje imunitu a je plný vzácnych vitamínov.

Baba jaga

2,35€

Zloženie: jabĺčka, hrozienka, mrkva, červená repa, granátové jabĺčka, ibištek, papája, vanilka, kvet slnečnice a nevádze.

Anielika

2,50€

Je veľmi vhodný pre deti, športovcov i ľudí vo fyzickej záťaž. **Podporuje obranyschopnosť organizmu i celkový metabolizmus.**